



俞飞鸿： 从没觉得自己 是“谜”

□记者 吴笑文

俞飞鸿曾以经典电视剧《牵手》、《小李飞刀》等颇受好评，而后自导自演完电影《爱有来生》后，风头正盛的俞飞鸿却选择了淡出荧屏两年。目前，在湖北卫视热播的年度抗战巨制《东方战场》中，俞飞鸿版宋美龄一经曝光，便惹得网友惊呼，经过岁月的沉淀后，举手投足间更散发出一股高贵的知性睿气，更被粉丝誉为“仙子下凡”，而她日前在接受采访时，则表示自己也过着普通人一样的生活，“只是有些东西是公众的，有些东西是自己的，我必须区分开。”

每一部作品都“掏空”自己

开播前，曾有人质疑形象太过温婉柔弱的俞飞鸿是否难以演绎出宋美龄的霸气与野心。短短几分钟的戏，几句看似简单的台词，俞飞鸿将中华民国第一夫人的果决与胆识演绎得惟妙惟肖，早前的争议不攻自破。这次之所以接下电视剧《东方战场》宋美龄的角色，俞飞鸿说，“作为一个真实的历史人物，她身上有很多大家感兴趣的地方，她不同于我以往扮演的很多角色，比演设计和杜撰出来的人物难度更大，因为她有历史的参照在。”

面对种种质疑，俞飞鸿解释说，“我想保证接下的每一部作品都‘掏空自己’，尽量让自己快乐，我不想拼命追赶，不想成为别人设定的人，所以其实我选择作品会有自己的一个标准，有很多角色找到我，但我觉得没有表演发挥的东西，可能就推掉了。”

公众和自己的东西必须分开

自导自演完电影《爱有来生》后，俞飞鸿没有再推出自己的导演作品，俞飞鸿说“我不会勉强自己去做一些事情，怀着目的去做一些事就会让这项工作多很多的负荷，与其匆匆做出一些没诚意的东西，还不如等一个好的作品。”

走红之后，选择独自远走美国，这样低调的行径，让人认为她是“谜一样的女人”。俞飞鸿则说从没觉得自己是谜，“我也过着普通人一样的生活，只是有些东西是公众的，有些东西是自己的，我必须区分开。”

对于获赞颜值与气质兼备，俞飞鸿说：“非常感谢大家的夸赞，但我觉得演员这个职业是永远没有一个顶点的，永远可以有进步的空间。不管你演到多大岁数，它的提升空间是永无止境的，所以这是演戏有趣的地方所在。”



勒夫继续担任 德国主帅

星报讯(宗和) 德国当地时间7月12日，德国足协通过官网宣布，球队主帅勒夫将会继续担任德国队主教练一职，他将率队征战2018年的俄罗斯世界杯。

对于能够继续担任德国队主帅，勒夫说道：“尽管在欧洲杯中出局确实很让人失望，但是球队并没有因此变得意志消沉。这是一支年轻的球队，他们还有巨大的潜力，我敢肯定，在将来他们会给德国人民带来巨大的欢乐。这也是我仍然选择继续和他们一起工作，征战2018年世界杯的原因。”

拳王帕奎奥 三度复出



星报讯(杨子) 北京时间7月13日，菲律宾拳击巨星曼尼·帕奎奥计划在今年下半年复出，与一位尚未知名的对手进行较量。

1995年1月，17岁的帕奎奥参加第一场职业比赛便声名鹊起。从最轻量级(49公斤级)到次中量级(67公斤级)，帕奎奥这7条金腰带分别代表7个不同级别冠军头衔，创造出一个世界拳坛前所未有的纪录。此后至2010年，帕奎奥打败了不少世界名将，奠定了世界拳王地位。帕奎奥曾坚持在今年的4月9日与布拉德利进行了自己的第二度“退役之战”，最终帕奎奥凭借点数优势获胜。如今，帕奎奥即将第三度复出。

文艺汇演 慰问退役老兵

星报讯(记者 王涛) 第89个“建军节”即将到来，日前，省城高新区永和社区举办了“党旗下老兵永远年轻，慰问退役老兵”文艺汇演。社区邀请高新区追梦艺术团，汇爱公益“常青藤”项目部及新华学院药学院演员和志愿者参加演出，演出节目形式多样，内容丰富多彩。

开场舞《中国美》赢得了观众雷鸣般掌声，军旅节目山东快书《买菜》说得优抚老兵们热泪盈眶，直呼过瘾，找回了军营的感觉。最后一曲《红旗颂》将演出推向了高潮。活动结束后，老兵纷纷涌上舞台与演员一一握手致谢。老兵们表示：“党的关怀让我们倍感温暖，党的政策好，我们过得很幸福，我们给党点赞。”

安徽足球小将陶强龙国青“惊艳”

星报讯(记者 江锐) 又一位安徽籍足球小将闪亮绿茵场！近日，在陕西渭南进行的2016年中国足协渭南国际青年锦标赛上，中国U17国青队首战以4:1大胜土库曼斯坦，身披11号球衣的安徽阜阳籍小将陶强龙，在第21分钟抢点补射打入中国队的第三粒进球。

青年赛场表现抢眼

在U19国青队，有魏震、高海生、姚道刚、马晟四名安徽籍小将。而2001年11月20日出生于阜阳的陶强龙，凭出色的天赋和优异的表现，让15岁的他越级入选U17国青队。虽然在国青队中年龄最小，他却稳稳地占据着主力前锋的位置。

目前，陶强龙是北京青年队球员，在国内U17的比赛中，他已经展示出优秀的潜质。2016年全国青少年男子足球联赛U17第一阶段的比赛中，北京青年队击败广东恒大、上海上港、武汉卓尔、河南建业等队，陶强龙以7粒进球位列昆明赛区射手榜首位。2015年北京国际青少年足球邀请赛中，北京青年队一举捧得了冠军奖杯，对手包括来自于日本、韩国的青年队，陶强龙凭借四场比赛中的7个精彩进球，夺得了该项赛事的最佳射手奖。

国青主力屡次进球

今年4月底，陶强龙入选了新一期的U17国青队名单，随球队出

战江阴四国邀请赛，并出访意大利参加拉齐奥杯国际邀请赛。

江阴四国邀请赛，在U17国青队2:1击败了伊朗队的比赛中，陶强龙出任主力前锋，并在下半场依靠门前敏锐的嗅觉，补射破门，帮助中国队1:0领先。负责比赛直播的央视解说贺炜盛赞陶强龙，“他非常有灵性，是锋线上感觉非常好的球员。”

在拉齐奥杯国际邀请赛上，中国队2:0战胜卡塔尔队、1:1战平国际米兰的比赛中，陶强龙收获两粒进球。

此次在中国足协渭南国际青年锦标赛上，陶强龙又在面对土库曼斯坦的比赛中打进一球。

中国AA级资质拍卖企业 安徽盘龙企业拍卖集团有限公司

受法院委托，我公司定于2016年8月2日9:30在安徽省高级人民法院涉资产交易中心网站(竞价大厅网址: <http://hd.ahsszc.cn>)以网络电子竞价的方式进行公开拍卖，公告如下：
一、拍卖标的：合肥市高新区科学岛土地使用权及地上建筑物、土地使用权面积:6735.7㎡，工业出让，竞投时间:2016年12月5日;地上建筑物为钢结构，建筑面积:8335㎡，厂房配套，主体结构完工未验收。拍卖参考价:2231.04万元。
二、拍卖地点及时间：标的所在地，自公告之日起至2016年8月1日17:00止。
三、竞买资格条件：有意竞买者须于2016年8月1日17:00前，通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户(收款单位:合肥市产权交易中心;开户银行:光大银行阜南路支行;账号:087670120100330005096)汇入竞买保证金230万元，并至合肥市滨湖新区南京路2588号安徽合肥公共资源交易中心二楼服务大厅8号财务窗口开具往来结算收据。具体竞买见安徽合肥公共资源交易中心《合肥市高新区科学岛一家工业土地及地上建筑物司法拍卖公告》及我公司拍卖目录。
四、公司地址：合肥市滨湖新区福州路3588号易非国际大厦四楼
五、联系人：卢经理
联系电话：15859202599 0551-62974959、63422469
六、公司网站：<http://www.ahpblm.com>
安徽盘龙企业拍卖集团有限公司
2016.7.14

竞价租赁公告 69期
于7月21日(周四)上午10:00
在本公司会议室竞价租赁：合肥市西
麓路1号省委办公厅服务楼裙楼西
自北向南第1间(10号)门面房3年租
赁经营权，约28㎡，68元/月/㎡
看样登记：公告日至会前日下午4
时止(到账)
公司地址：长江中路55号，老省委
办公厅服务楼4层 0551-62621222陶
强龙
注意事项：凭营业执照办理登记
手续，保证金：1万，餐费、噪音、污染等
影响办公、居民生活的项目。竞租成
功保证金冲抵租金和租房押金，竞租
不成不计息退还。
竞租预告：本公司将于近期出租(舒
城路2号房产5年租赁经营权，约1440
㎡，60.4万年，地处老省政府闹市区，适
合快捷酒店、招待所等经营项目。
2016.7.14